

«Театр», № 4

1955

НАМ СООБЩАЮТ

ИЗ ВЛАДИВОСТОКА

Театр Тихоокеанского флота ~~показал~~ ~~два~~ ~~новых~~ спектакля: «Персональное дело» А. Штейна и «Настоящий человек» Т. Лондона (по повести Б. Полевого). Первый спектакль поставили главный режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР Е. Сахаров и заслуженный артист РСФСР А. Крюков, оформил художник М. Гафт. В спектакле заняты заслуженные артисты РСФСР А. Крюков и В. Валерский, артисты Н. Майоров, В. Норин, Э. Амосова, М. Вечеславова, В. Казакова, М. Вавилов, В. Бояринцева, Е. Гуляев, М. Зотов, В. Любимов, А. Сергеев, Л. Орлова.

Второй спектакль поставлен режиссером Я. Вайсберг в оформлении художника заслуженного артиста КазССР Э. Чарномского. Роль Мересьева исполняют артисты Б. Гуляев и Г. Чижевский.

С. Чернявская